
Ґвара Медіа > Важливе >

Харківський академічний драматичний театр імені Г.Ф. Квітки-

Основ’яненка та Харківський академічний український

драматичний театр імені Тараса Шевченка нагадали про третю

річницю авіаудару по Донецькому академічному обласному

драматичному театру в Маріуполі та вшанували пам’ять жертв.

Харківський академічний драматичний театр імені Г.Ф. Квітки-Основ'яненка до

роковин авіаудару по драмтеатру в Маріуполі / Фото: Таня Шамрай, Ґвара Медіа

Харківські театри провели акцію до третіх роковин
авіаудару по драмтеатру в Маріуполі — фото
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На фасадах театрів розмістили плакати з написом «ДІТИ» та

плакати з нагадуванням про цей російський злочин. 

Також, біля драмтеатру в Харкові зробили мініатюрний напис

«ДІТИ» на асфальті та поставили інсталяцію з іграшками та свічкою.
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роковин авіаудару по драмтеатру в Маріуполі / Фото: пресслужба театру

«Сьогодні ми схиляємо голови в скорботі, вшановуючи
пам’ять безневинних жертв страшної трагедії – авіаудару по
Донецькому академічному обласному драматичному театру
в Маріуполі. Ця жахлива подія стала ще однією кривавою
сторінкою російської агресії проти України. Цей злочин не
має виправдання. Це акт варварства, який назавжди
залишиться в нашій пам’яті. Ми ніколи не забудемо тих, хто
загинув у цих стінах, хто втратив своїх рідних і близьких», –
написали у пресслужбі театру.
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Удар по драмтеатру в Маріуполі 

Збройні сили Росії завдали бомбового авіаудару по Донецькому

драматичному театру в Маріуполі 16 березня 2022 року. Мирні

мешканці використовували його як бомбосховище під час боїв за

місто. Перед театром містяни розмістили великий напис «ДЕТИ»,

аби таким чином просигналізувати росіянам, що в бомбосховище

цивільне і в ньому переховується багато дітей. На момент влучання

у ньому перебували за різними даними від 500 до 1200 місцевих

мешканців. 

Обстріляний росіянами маріупольський драмтеатр / Alexander Ermochenko / Reuters

/ Forum

Внаслідок влучання будівля театру була зруйнована.

Бомбосховище частково вціліло, з нього врятували близько 130

людей. За даними Маріупольської міськради, внаслідок

бомбардування загинуло близько 300 людей. Видання «Associated

Press» у власному розслідуванні дійшло висновку, що загинуло до
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600 людей. 13 квітня 2022 року в Організація з безпеки і

співробітництва в Європі [ОБСЄ – найбільша у світі регіональна

міжурядова організація з питань безпеки – ред.] заявили, що

російські військові відповідальні за бомбування театру та назвала

його воєнним злочином.

Читайте також

#драмтеатр Маріуполь #облога Маріуполя #театр "Березіль" #театри Харків
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Творчість, кохання, репресії: жіночі долі в будинку «Слово».
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